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VOOR DE FANS | POUR LES FANS
POSTERS | AFFICHES

FORTERRA

HD 150 o L

Tractor is Zetor. Since 1946,

POSTER | AFFICHE - FORTERRA HD (CUT | REZ POSTER | AFFICHE - MAJOR IN NEW DESIGN
Afmeting | Taille: 23x33 in | A1 - 59x84cm Afmeting | Taille: 23x33 in | A1 - 59x84cm
888.201.124 cm 888.201.135
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POSTER | AFFICHE - ZETOR CRYSTAL 160 POSTER | AFFICHE - FORTERRA HD
Afmeting | Taille: 23x33 in | Al - 59x84cm Afmeting | Taille: 23x33 in | Al - 59x84cm
888.201.121 888.201.132
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS

TRAKTORY ZETOR
UR Il a Forterra

Miroslav Lukei

= >4

ZETOR TRACTOREN | TRACTEURS ZETOR - ARTHUR NUTBEY

Engelse, Tsjechische en Duitse vertaling. Dit boek beschrijft de
geschiedenis en de ontwikkeling van het hele Zetor-assortiment, met
daarbij de technische specificaties. Bijgewerkte versie, eindigend
met de 70e Verjaardag van ZETOR in 2016.

Version anglaise, tcheque et allemande. Le livre décrit I'histoire et I'évolution
de la gamme de produits Zetor, y compris les spécifications techniques.

Version mise a jour, se terminant par 70. Anniversaire de la société
ZETOR en 2016.

Aantal bladzijden | nombre de pages: 80
888.501.100 (CZ), 888.501.101 (EN), 888.501.102 (GER)

BOEKEN | LIVRES

ZETOR TRACTOREN UNIFIED SERIES Il EN FORTERRA
| TRACTEURS ZETOR UNIFIED SERIES Ill ET FORTERRA

Dit boek beschrijft in detail de ontwikkeling, het ontwerp en de productie
van Zetor-tractoren van de Unified Series Ill en hun opvolgers - Forterra-
tractoren; d.w.z. de periode vanaf de jaren 1970 tot nu.

Ce livre tente de donner une recherche détaillée sur le développement, la
conception et la production des tracteurs Zetor de la série unifiée Ill et de
leurs successeurs - les tracteurs Forterra ; c'est-a-dire la période allant des
années 1970 jusqu'a nos jours...

Aantal bladzijden | nombre de pages: 100
888.501.164 (CZ)
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS

DE ENCYCLOPEDIE VAN TSJECHISCHE TRACTOREN |
L'ENCYCLOPEDIE DES TRACTEURS TCHEQUES —

MARIAN SUMAN

Tsjechisch. De encyclopedie van Tsjechische tractoren sinds 1912
tot heden.

tcheque. L'encyclopédie des tracteurs tcheques de 1912 a nos
jours.

Aantal bladzijden | nombre de pages: 212
888.501.081 (CZ)

Velka kniha
traktoru

Milan Sedlik

HET GROTE BOEK VAN ZETOR-TRACTOREN | LE GRAND
LIVRE DES TRACTEURS ZETOR --MILAN SEDLAK
Tsjechisch. Een fotogids van de Zetor modellen sinds het
onststaan van het merk in 1946..

tchéque. Un guide photo des modeéles Zetor depuis la création de
la marque en 1946.

Aantal bladzijden | nombre de pages: 182
888.501.079 (CZ)

BOEKEN | LIVRES

DE GESCHIEDENIS VAN ZETOR TRACTOREN | L'HISTOIRE
DES TRACTEURS ZETOR - MARIAN SUMAN

Tsjechisch. Het boek beschrijft de ontwikkeling, de
technologie, de prototypes en de Unified Series Zetor-tractoren.

tcheque. Lelivre décritle développement, latechnologie, les
prototypes et la Unified Series des tracteurs Zetor.

Aantal bladzijden | nombre de pages: 176

888.501.080 (CZ)

From Firearms to Tractors

ZBROJOVKA BRNO | ZBROJOVKA BRNO - ARTHUR

NUTBEY
Engels. Het boek beschrijft de geschiedenis van Zbrojovka
Brno, waar de eerste Zetor trekker Z25 werd gemaakt.

Anglais. Le livre décrit I'histoire de la société Zbrojovka Brno,
ol le premier tracteur Zetor 225 a été fabriqué.

Aantal bladzijden | nombre de pages: 79
888.501.103
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS

HRAVE UKOLY 5 ANGLICTINOU

LEPORELO | LEPORELO

Tsjechisch. Hardcover fotoboek voor kinderen over een tractor en
het alledaagse leven op de boerderij gedurende het hele jaar. Het
boek is interactief met opdrachten, zoekopdrachten en leert
kinderen ook wat basiswoordenschat in het Engels. Geschikt voor
kinderen vanaf 2 jaar

tcheque - Livre d'images relié pour enfants sur un tracteur et la
vie quotidienne a la ferme pendant I'année creuse. Le livre est
interactif avec des taches, la recherche d'objets, et apprend
également aux enfants un peu de vocabulaire anglais de base.
Convient aux enfants de 2 ans et plus

Aantal bladzijden | nombre de pages: 8
Size | velikost: 10,8 x 7,5 in | 275 x 190 mm

888.501.106 (CZ, EN vocabulary | AJ slovicka)
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Fuzans Me
Patrs Solcovd

VERHAAL | HISTOIRE

Tsjechisch. Spannend verhaal over een echte vriendschap. Een
oldtimer Zetor en een zesjarige Johnny zijn altijd beste vrienden
geweest. Op een dag snelt Johnny naar huis met geweldig
nieuws, de boerderij zal een geweldige gloednieuwe Zetor
Crystal hebben, maar de kleine Zetor vindt dit maar niks. Hoe zal
het aflopen?

Aantal bladzijden | nombre de pages: 23
Size | velikost: 6,4 x 9,2 in | 163 x 234cm

888.501.105

BOEKEN | LIVRES
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS

ZETOR CRYSTAL 160
ZETOR CRYSTAL 160

Model van Zetor Crystal 160 voor verzamelaars en fans.
Modele de Crystal 160 pour les collectionneurs et les fans.
Materiaal | Matériel: metaal en plastic | métal et plastique
Schaal | Echelle: 1:32

Producent | Producteur: Universal Hobbies

Verpakking | Emballage: Papier/plastic |

Papier/plastique

Afmeting | Taille: 245 x 155 x 130 mm

Gewicht | Poids: 0.70 kg 888.501.121

ZETOR CRYSTAL 12045 (BLAUW)

ZETOR CRYSTAL 12045 (BLUE)
Model van Zetor Crystal 12045 voor verzamelaars en fans.
Modele de Zetor Crystal 12045 pour les collectionneurs.

Materiaal | Matériel: metaal /plastic | métal et plastique
Schaal | Echelle: 1:32

Producent | Producteur: Universal Hobbies

Verpakking | Emballage Papier/plastic |
Papier/plastique

Afmeting | Taille: 245 x 125 x 130 mm

Gewicht | Poids: 0.53 kg

MINIATUREN | MINIATURES

ZETOR CRYSTAL 12045
ZETOR CRYSTAL 12045

Model van Zetor Crystal 12045 voor verzamelaars en fans.
Modeéle de Crystal 12045 pour les collectionneurs .
Materiaal | Matériel: metaal en plastic | métal et plastique
Schaal | Echelle: 1:32

Producent | Producteur: Universal Hobbies

Packaging | Emballage: Papier/plastic |

Papier/plastique

Afmetingen| Taille: 245 x 125 x 130 mm

Gewicht | Poids: 0.53 kg

888.501.135
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VOOR DE F,
ZETOR CRYSTAL 12011 |
ZETOR CRYSTAL 12011 MINIATU REN | MINIATU RES

model van Zetor Crystal 12011 voor
verzamelaars en fans. Model Zetor
Crystal 12011 pour les collectionneurs.

Materiaal | Matériel: metaal en plastic | métal et
plastique

Schaal | Echelle: 1:32

Producent | Producteur: Universal Hobbies
Verpakking | Emballage: Papier/plastic | Papier/plastique
Afmeting | Taille: 245 x 125 x 130 mm

Gewi

cht |

Poids

:0.53

kg

888.5

01.13
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS
MINIATUREN | MINIATURES

ZETOR CRYSTAL 8045 4WD ZETOR CRYSTAL 8011 2WD

ZETOR CRYSTAL 8045 4WD ZETOR CRYSTAL 8011 2WD

Model van Zetor Crystal 8045 voor verzamelaars en Model van Zetor Crystal 8011 voor verzamelaars en fans.
fans. Modele de Zetor Crystal 8045 pour les Modele de Zetor Crystal 8011 pour les collectionneurs et fans.
collectionneurs et fans. Materiaal | Matériel: metaal en plastic | métal et plastique
Materiaal | Matériel: metaal en plastic | métal et plastique Schaal | Echelle: 1:32

Schaal | Echelle: 1:32 Producent | Producteur: Universal Hobbies

Producent | Producteur: Universal Hobbies Verpakking | Emballage: Papier/plastic | Papier/plastique
Verpakking | Emballage: Papier/plastic | Afmeting | Taille: 245 x 125 x 130 mm

Papier/plastique Gewicht | Poids: 0.53 kg

Afmeting | Taille: 245 x 125 x 130 mm 888.501.195

Gewicht | Poids: 0.53 kg
888.501.194

RESIN MODEL KIT ZETOR UR |, 4X4
MAQUETTE RESINE ZETOR UR |, 4X4

Schaal | Echelle: 1:87

888.501.204
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS

MINIATUREN | MINIATURES

ZETOR PROXIMA 8441 | ZETOR PROXIMA 8441

Zetor gedetailleerd schaalmodel van PROXIMA 8441.
Collectors item

Maquette détaillée Zetor du PROXIMA 8441. Objet de collection
Materiaal | Matériel: metaal en plastic | métal et plastique
Schaal | Echelle: 1:32

888.501.044

ZETOR 25 | ZETOR 25

Zetor gedetailleerd schaalmodel van Zetor 25 tractor.
Collectors item.

Maquette détaillée du tracteur Zetor 25. Objet de collection.

Materiaal | Matériel: metaal en plastic | métal et plastique
Schaal | Echelle: 1:43

888.501.093

ZETOR SUPER 50 | ZETOR SUPER 50

Zetor gedetailleerd schaalmodel van Super 50 tractor.
Collectors item .

Maquette détaillée Zetor du tracteur Super 50. Objet de collection .
Materiaal | Matériel: metaal en plastic | métal et plastique
Schaal | Echelle: 1:43

888.501.043

RESIN MODEL KIT ZETOR CRYSTAL 12011
MAQUETTE RESINE ZETOR CRYSTAL 12011

Schaal | Echelle: 1:87

e
888.501.203 “Tefesss —
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS
LASERGESNEDEN HOUTEN MODEL |
MODELE EN BOIS DECOUPE AU LASER

ZETOR 25 TRACTOR MET TRAILER, HOUTEN MODEL |
ZETOR 25 AVEC REMORQUE, MODELE EN BOIS

Zoekt u een bijzonder cadeau? Dan hebben wij iets moois voor u!
Een handgemaakt, bewegend houten model van de Zetor 25. De
allereerste Zetor tractor ooit gemaakt.

Vous cherchez un cadeau particulier ? Alors nous avons quelque
chose de beau pour vous ! Un modéle en bois, fait a la main et
mobile, du Zetor 25, le tout premier tracteur Zetor jamais
fabriqué.

Materiaal | Matériel: hout | bois

Afmeting | Dimensions: Tractor | Tracteur: 10x5x6 cm
(3.94x1.97x2.36 in);

Trailer | Remorque: 12x5x4 cm (4.72x1.97x1.57 in)

888.501.159

W. mﬁk@? 9‘“' L

ZETOR 25 TRACTOR MET TRAILER, HOUTEN
MODELBOUWSET | ZETOR 25 AVEC REMORQUE,
MODELE EN BOIS, KITS DE CONSTRUCTION

Voor het in elkaar zetten van de tractor heeft u geen extra
onderdelen nodig, alles wat u nodig heft zit in de kit (inclusief
lijm). Om te beginnen kunt u gebruik maken van de
gedetailleerde foto-instructies die bijgevoegd zijn.

Vous n'avez pas besoin de pieces supplémentaires pour assembler le
tracteur, tout ce dont vous avez besoin se trouve dans le kit (y compris
la colle). Pour commencer, vous pouvez utiliser les instructions
détaillées sur les photos qui sont jointes.

Materiaal | Matériel: hout | bois

Afmeting | Dimensions: Tractor | Traktor: 10x5x6 cm
(3.94x1.97x2.36 in);

Trailer | Remorque: 12x5x4 cm (4.72x1.97x1.57 in)

888.501.158
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS

LASERGESNEDEN HOUTEN MODEL |
MODELE EN BOIS DECOUPE AU LASER

ZETOR CRYSTAL, HOUTEN MODEL | ZETOR CRYSTAL, ZETOR CRYSTAL, HOUTEN MODELBOUWSET |

MODELE EN BOIS ZETOR CRYSTAL, MODELE EN BOIS, KITS DE CONSTRUCTION
Een handgemaakt, bewegend houten model van de Zetor Alles wat u nodig heft zit in de kit (inclusief lijm). Om te beginnen
Crystal. kunt u gebruik maken van de gedetailleerde foto-instructies die

Un modele en bois, fait & la main et mobile, du Zetor Crystal. bijgevoegd zijn.

Materiaal | Matériel: hout | bois Tout ce dont vous avez besoin se trouve dans le kit (y compris la colle).
Schaal | Echelle: 1:33 Pour commencer, vous pouvez utiliser les instructions détaillées sur

les photos qui sont jointes.
888.501.161

Materiaal | Matériel: hout | bois
Schaal | Echelle: 1:33

888.501.160
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS
MOKKEN | TASSES

MOK | TASSE

Keramische rode mok.

Tasse rouge en céramique.

Volume | volume: 440 ml (1.86 cups, 14.8 oz, 0.9 pt)
888.501.144

MOK | TASSE

Zwarte keramische mok met contouren van het
nieuwe ontwerp.

Tasse en céramique noire avec les contours du
nouveau design.

Volume | volume: 440 ml (1.86 cups, 14.8 oz, 0.9 pt)
888.501.146

MOK | TASSE — HARDWORKER
Keramische mok met Zetor Crystal 160 print, ,the Hardworker*.

Tasse en céramique avec le Zetor Crystal 160,
,the Hardworker”.

Volume | volume: 300 ml (1.2 cups, 10 oz, 0.6 pt)
888.501.109

THERMOS FLES | BOUTEILLE ISOLANTE

Thermosfles met dubbele wand van roestvrij staal. De inhoud
blijft 6 uur lang warm en 4 uur lang koud. De sluiting kan worden
vergrendeld, zodat hij zijn inhoud niet verliest. Dankzij zijn
afmetingen past hij in iedere auto in de bekerhouder.

Flacon thermos a double paroi en acier inoxydable. Le contenu
reste chaud pendant 6 heures et froid pendant 4 heures. La
fermeture peut étre verrouillée afin de ne pas perdre son
contenu. Grace a sa taille, il tient dans n'importe quelle voiture
dans le porte-gobelet.

Volume | volume: 450 ml
888.501.148
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS

KINDER MOK | TASSE DES ENFANTS

Keramische mok. Wheat in a trailer, Graan in een
aanhangwagen, versie voor jongens.

Tasse en céramique. Le blé dans une remorque,
version pour gargons.

Volume | volume: 170 ml

888.501.175

MOKKEN | TASSES

KINDER MOK | TASSE DES ENFANTS

Keramische mok. Bloemen in een trailer, versie voor
meisjes.

Tasse en céramique. Fleurs dans une bande-annonce,
version pour les filles

Volume | volume: 170 ml

888.501.176
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS
SLEUTELHANGERS & BADGES | PORTE-CLES & BADGES

SLEUTELHANGER CRYSTAL 8045 |
PORTE-CLES CRYSTAL 8045

Metalen sleutelhanger van Crystal
8045.

Porte-clés en métal de Crystal 8045.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 5 x 3,5cm (2 x 1.4 in)

888.501.125

SLEUTELHANGER ZETOR CRYSTAL 160
| PORTE-CLES ZETOR CRYSTAL 160

Metalen sleutelhanger van Crystal 160.
Porte-clés en métal de Crystal 160..

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 5 x 3,2 cm (2 x 1.3 in)

888.501.128

SLEUTELHANGER ZETOR BY PININFARINA |
PORTE-CLES ZETOR BY PININFARINA

Metalen sleutelhanger van Zetor by Pininfarina.
Porte-clés en métal de Zetor by Pininfarina.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 5 x 4,3 cm (2 x 1.7 in)

888.501.126

SLEUTELHANGER ZETOR 25 |
PORTE-CLES ZETOR 25

Metalen sleutelhanger van Zetor 25.
Porte-clés en métal de Zetor 25.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 5x 4,3 cm (2 x 1.7 in)

888.501.127
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS
SLEUTELHANGERS & BADGES | PORTE-CLES & BADGES
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SPELD ZETOR CRYSTAL 160 | EPINGLE ZETOR CRYSTAL
160

Zetor Crystal 160 speld met een clip aan de achterkant.

Epingle Zetor Crystal 160 avec un clip a l'arriére.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 3,6 x 2,6 cm (1.4 x 1in)

888.501.132

SPELD ZETOR BY PININFARINA
EPINGLE ZETOR BY PININFARINA

Zetor by Pininfarina speld met een clip aan de achterkant.
Epingle Zetor by Pininfarina avec un clip a I'arriére.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 3,6 x 3,4 cm (1.4 x 1.3 in)

888.501.130

SPELD ZETOR CRYSTAL 8045 | EPINGLE ZETOR CRYSTAL
8045

Zetor Crystal 8045 speld met een clip aan de achterkant.
Epingle Zetor Crystal 8045 a avec un clip a l'arriére.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 3,6 x 2,6 cm (1.4 x 1in)

888.501.129

Gy

SPELD ZETOR 25 | EPINGLE ZETOR ZETOR 25
Zetor 25 speld met een clip aan de achterkant.

Epingle Zetor 25 avec un clip a l'arriere.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 3,6 x 3,4 cm (1.4 x 1.3 in)

888.501.131
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS
SLEUTELHANGERS & BADGES | PORTE-CLES & BADGES

(e

SLEUTELHANGER | PORTE-CLES

Zetor tractor sleutelhanger.
Zetor privések na klice ve tvaru traktoru.
Materiaal | sloZeni: rubber | caoutchouc

888.502.011

SPELD | EPINGLE
Zetor magneet speld. Collectors item.
Zetor broche magnétique. Objet de collection.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 2,5 cm (1 in)

888.501.171 - ZETOR
888.501.209 — ZETOR 75 jaar- 75éme anniversaire

SLEUTELHANGER — ZETOR | PORTE-CLES — ZETOR

Metalen sleutelhanger in de vorm van het Zetor-logo. Mooi voor
aan uw Zetor-sleutels.

Porte-clés en métal en forme du logo Zetor. Sympa pour vos clés
Zetor.

Materiaal | Matériel: metaal | métal
Afmeting | Dimensions: 6 cm (2.3 in)

888.501.089 — ZETOR
888.501.208 — ZETOR 75 jaar - 75éme anniversaire

KEYCORD | CORDON PORTE-CLES

Textiel nekband met klikhaak, 2 plastic gespen en een lus. Ideaal
voor sleutels, werkbadges en dergelijke. Handige plastic gespen
aan het einde en achter de nek maken het zeer praktisch en
gebruiksvriendelijk.

Tour de cou en textile avec mousqueton, 2 boucles en plastique et une
boucle. Idéal pour les clés, les badges de travail et autres. Des boucles
pratiques en plastique au bout et derriére le cou le rendent tres
pratique et convivial.

Afmeting | Taille: 55 cm (21.5 in) 888.501.014
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VOOR DE FANS | POUR LES FANS
KANTOORARTIKELEN | FOURNITURES DE BUREAU

NOTITIEBLOK | BLOC-NOTES
Geblokt notitieblok.
Bloc-notes a carreaux

Afmeting | Dimensions: A4

888.402.050

NOTITIEBOEK | LIVRE DE NOTES

Hardcover notitieboek met gelijnd papier.
Carnet a couverture rigide avec papier
ligné.

Afmeting | Dimensions: A4

888.402.049

WWW-ZEtUr,COm

\.

POST-ITS | POST-IT

Witte post-its met Zetor logo.

Post-its blancs avec le logo Zetor.

Afmeting | Dimensions: 7,5 x 12 cm

888.201.043

USB STICK | CLE USB

Metalen USB stick. Clé
USB en métal.

Geheugen | Mémoire: 32 GB
Chip merk | Marque Chip: Samsung

888.502.014

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS
KANTOORARTIKELEN | FOURNITURES DE BUREAU

PIERRE CARDIN ROLLERBALPEN - ZWART |

STYLO ROLLER PIERRE CARDIN - NOIR

Luxe Pierre Carding rollerbalpen met aluminium behuizing en
rubberen afwerking, die zeer aangenaam in de hand ligt. Kan ook
worden gebruikt als touchscreenpen. Klikdop aan de bovenzijde
beschermt de penpunt. De rollerbalpen bevat een blauwe
Schneider navulling met een punt 0,5 mm. Verpakt in een luxe
verpakking van Pierre Cardin, wordt geleverd met een certificaat
van echtheid. Het ontwerp van de rollerbalpen is geregistreerd.

Stylo a bille de luxe Pierre Carding avec boitier en aluminium et
finition en caoutchouc, trés confortable a tenir. Peut également
étre utilisé comme un stylo pour écran tactile. Le capuchon sur le
dessus protege la plume. Le stylo a bille roller contient une
recharge Schneider bleue avec une plume de 0,5 mm. Emballé
dans un emballage de luxe Pierre Cardin, il est accompagné d'un
certificat d'authenticité. Le modele du stylo a bille a roulette est
déposé.

Afmeting | Dimensions: 1 x 13,5 cm

Verpakking | Emballage: 5,5 x 15,5 cm

888.501.165

METALEN PEN | STYLO EN METAL
Metalen pen met Zetor logo. Blauwe inkt.

Stylo en métal avec le logo Zetor. Encre
bleue.

Materiaal | Matériel: metaal | métal

888.501.114

PIERRE CARDIN ROLLERBALPEN - ROOD |

PIERRE CARDIN STYLO ROLLER - ROUGE

Luxe Pierre Carding rollerbalpen met aluminium behuizing en
rubberen afwerking, die zeer aangenaam in de hand ligt. Kan ook
worden gebruikt als touchscreenpen. Klikdop aan de bovenzijde
beschermt de penpunt. De rollerbalpen bevat een blauwe Schneider
navulling met een punt 0,5 mm. Verpakt in een luxe verpakking van
Pierre Cardin, wordt geleverd met een certificaat van echtheid. Het
ontwerp van de rollerbalpen is geregistreerd.

Stylo a bille de luxe Pierre Carding avec boitier en aluminium et finition
en caoutchouc, tres confortable a tenir. Peut également étre utilisé
comme un stylo pour écran tactile. Le capuchon sur le dessus protege
la plume. Le stylo a bille roller contient une recharge Schneider bleue
avec une plume de 0,5 mm. Emballé dans un emballage de luxe Pierre
Cardin, il est accompagné d'un certificat d'authenticité. Le modele du
stylo a bille a roulette est déposé.

Afmeting | Dimensions: 1 x 13,5 cm
Verpakking | Emballage: 5,5 x 15,5 cm

888.501.166

=

PLASTIC PEN | STYLO EN PLASTIQUE

Plastic pen met Zetor logo. Blauwe inkt.
Stylo en plastique avec le logo Zetor. Encre
bleue

Materiaal | Matériel: plastic | plastique

888.501.116

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS
KANTOORARTIKELEN | FOURNITURES DE BUREAU

NIEUWE ZETOR PLANNER | NOUVEAU ZETOR
PLANNER

Zetor Planner met rubberen sluiting (zwart) en bladwijzer (rood).
Pastel creme papier. Inhoud: Kalender 2019 - 2022 (vier pagina's),
Kaart van Europa, Kaart van de Wereld, Zetor geschiedenis in EN
en CZ.

Zetor Planner avec fermeture en caoutchouc (noir) et signet
(rouge). Papier creme pastel. Contenu : Calendrier 2019 - 2022
(quatre pages), Carte de I'Europe, Carte du monde, Histoire de
Zetor en EN et CZ.

Formaat | format: A5
Aantal bladzijden | Nombre de pages: 250
Taal | Langue: CZ, EN
Materiaal | matériel: kunstleer | faux cuir

888.301.051

GESCHENKDOOS VOOR ZETOR PLANNER | COFFRET CADEAU
POUR LE ZETOR PLANNER

Wilt u de Zetor planner Cadeau doen? Dan kunt u de
geschenkdoos, special voor de Zetor planner, hierbestellen.

Voulez-vous offrir le journal Zetor en cadeau? Commandez notre
coffret cadeau.

Formaat | format: A5
Materiaal | matériel: hard karton | carton dur
Kleur | couleur: zwart | noir

888.301.054

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS
KANTOORARTIKELEN | FOURNITURES DE BUREAU

KLOK | HORLOGE

Metalen wandklok met een zilver frame en rood Zetor
logo.

Horloge murale en métal avec un cadre argenté et lelogo
Zetor rouge.

Afmeting | Dimensions: 25 cm (9.8 in)

888.501.143

METALEN VISITEKAARTJES-HOUDER |

ETUI METALLIQUE POUR CARTES DE VISITE
Verpakking |emballage: Papieren doosje | Boite en
papier

888.501.162

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS

STICKERS | AUTOCOLLANTS
Zetor-tractorstickers, tractormodel-mix..

Autocollants de tracteur Zetor, mélange
de modéles de tracteurs.

Formaat | format: A5 (5.8 x 8.3 in)
888.402.046

MAGNEET | MAGNET

Magnetisch hart "l love Zetor" verkrijgbaar in twee
verschillende kleuren. Geschikt voor elke koelkast.

Coeur magnétique "l love Zetor" disponible en deux variantes
de couleurs différentes. Il convient a tous les réfrigérateurs.
Formaat | format: 7x 6,7 cm (2.7 x 2.6 in)

888.501.139 (rood | rouge)
888.501.140 (wit | blanc)

DIVERSEN | DIVERSES

STICKERS | AUTOCOLLANTS

Stickers met een mix van historische en moderne tractoren
vanaf Z25 tot en met het designconcept Zetor van Pininfarina.

Des autocollants avec un mélange de tracteurs historiques et
modernes, du Z25 jusqu'au concept de design Zetor de
Pininfarina.

Formaat | format: A5 (5.8 x 8.3 in)
888.501.113

MAGNEET | MAGNET

Geémailleerde magneet met Major HS of Forterra
HSX.
Aimant émaillé avec Major HS ou Forterra HSX.

Formaat | format: 9 x 6,5 cm
888.501.150 Major HS
888.501.151 Forterra HSX

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS

PATCH | PATCH

Duurzaam opnaaibaar logo dat op bijna alles kan worden
genaaid.
Un logo durable qui peut étre cousu sur presque tout.

Afmeting | Dimensions: 10 x 3,5 cm (3.9 x 1.5 in)
888.505.005

KOEKJES BAKVORM | FORMULAIRE DE CUISSON DE
COOKIES

Zetor trekker-koekjesvorm

Moule a biscuits a gachette Zetor.

Materiaal | matériel: metaal | métal

888.402.024

DIVERSEN | DIVERSES

ARMBAND | BRACELET

Zetor silicone armband.
Bracelet en silicone Zetor.

Materiaal | matériel: plastic | plastique
888.501.096

STRANDBAL | BOULE DE GONFLAGE
Opblaasbare bal.
Boule de gonflage.

Afmeting | Dimensions: 25 cm (9.8 in)
888.501.138

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS

ZONNEBRIL | LUNETTES DE SOLEIL

Zonnebril - ZETOR.
Lunettes de soleil - ZETOR.

888.501.163

/i .'| ..#?'M’fﬂ! i i At n’.fi I
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ROLMAAT 3M | RUBAN A MESURER 3M
Meetlint met een lus en een riemclip.

Metre a ruban avec une boucle et un clip de
ceinture.

888.501.062

DIVERSEN | DIVERSES

PARAPLU | PARAPLUIE
Polyester paraplu die automatisch opent en een houten handvat
heeft. Rood.

Parapluie en polyester a ouverture automatique et poignée en
bois. Rouge.

Materiaal | matériel: 100% PES
888.501.001

ZAKMES | COUTEAU DE POCHE
Zakmes, roestvrij staal met kliksluiting voor bevestiging. Lemmet

6,7 cm (2,6 in).

Couteau de poche, en acier inoxydable, avec fermeture a
bouton-pression pour la fixation. Lame de 6,7 cm (2,6 in).

888.501.141

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS

DIVERSEN | DIVERSES

LEDEREN PORTEMONNEE VOOR VROUWEN |
PORTEFEUILLE EN CUIR POUR LES FEMMES

Lederen portemonnee met Zetor logo. Verschillende vakken voor
pasjes, ID’s, bankbiljetten en muntgeld.

Portefeuille en cuir avec le logo Zetor. Différents compartiments pour
les cartes, les pieces d'identité, les billets de banque et les piéces de
monnaie.

Materiaal | matériel: Leer | cuir

888.501.192

PLASTIC TASJE | IGELITKA
Sterke plastic tas. Gevouwen bodem (bodembreedte 4 cm).
Sac en plastique solide. Fond plié (largeur du fond 4 cm).

Materiaal | matériel: 100% plastic | 100% plastique
Afmeting | Dimensions: 15x18 in | 35 x 45

cm 888.501.133

LEDEREN PORTEMONNEE VOOR MANNEN |
PORTEFEUILLE EN CUIR POUR HOMMES

Lederen portemonnee met Zetor logo. Verschillende vakken voor
pasjes, ID’s, bankbiljetten en muntgeld.

Portefeuille en cuir avec le logo Zetor. Différents compartiments pour
les cartes, les piéces d'identité, les billets de banque et les piéces de
monnaie.

Materiaal | matériel: Leer | cuir

888.501.147

PAPIEREN TAS | SAC A PAPIER

Bruine papieren tas met Zetor logo in het midden.

Sac en papier brun avec le logo Zetor au milieu.

Afmeting | Dimensions: 11,8x10,2x5,5in | 30 x 26 x 14 cm
888.501.170

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS

TAS VAN KATOEN | SAC A COTON

Grijze katoenen tas met Zetor Major in het midden.
Sac en coton gris avec Zetor Major au milieu.

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton
Afmeting | Dimensions: 15x16.5in | 38 x 42 cm

888.501.188

PARKPLATZ NUR
FUR MEINEN ZETOR

EMAILLE BORD ZETOR — DUITS | EMAIL SIGNE
ZETOR — ALLEMAND

Tekst en trekker zijn in reliéf in het bord aangebracht.
Le texte et le tracteur sont embossés dans le signe.

Afmeting | Dimensions: 7.8 x 11.8 in | 20 x 30 cm
Materiaal | matériel: tin | étain

888.501.088

DIVERSEN | DIVERSES

PAPIEREN TAS | SAC A PAPIER

Bruine papieren tas met Zetor logo in het midden.
Sac en papier brun avec le logo Zetor au milieu.
Afmeting | Dimensions: 7.1 x8.9in | 18 x 22,5 cm
888.501.189

Il.;;ARKING

DLA MOJEGO ZETORA

EMAILLE BORD ZETOR — PL | EMAIL SIGNE
ZETOR-PL

Tekst en trekker zijn in reliéf in het bord aangebracht.
Le texte et le tracteur sont embossés dans le signe.

Afmeting | Dimensions: 7.8 x 11.8 in | 20 x 30 cm
Materiaal | matériel: tin | étain

888.501.068

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS
DIVERSEN | DIVERSES

SNELDROGENDE HANDDOEK ZETOR MAJOR | SERVIETTE A
SECHAGE RAPIDE

Een sneldrogende handdoek. Lichtgewicht en compact. Perfect
cadeau voor iedereen.

Une serviette a séchage rapide. Léger et compact. Un cadeau parfait pour
tous.

Materiaal | matériel: 85% polyester, 15% nylon
Afmeting | Dimensions: 23.6 x 47.2 in | 60 x 120 cm

£ 888.501.186

VLAGGETJE | DRAPEAU
Tafelvlag met mast en voet in chroom. Snel en
eenvoudig te monteren. Full colour bedrukking op satijn.

Ontwerp bedrukt aan beide zijden.

Standard chrome argent avec drapeau satiné.

Afmeting | Dimensions: 6.3 x4.3in | 16 x 11 cm

888.501.181 SNELDROGENDE HANDDOEK CARTOON TRACTOR |
SERVIETTE A SECHAGE RAPIDE

Een sneldrogende handdoek. Lichtgewicht en compact. Perfect
cadeau voor iedereen.

Une serviette a séchage rapide. Léger et compact. Un cadeau parfait pour
tous.

Materiaal | matériel: 85% polyester, 15% nylon
Afmeting | Dimensions: 23.6 x 47.2 in | 60 x 120 cm

888.501.187

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE FANS | POUR LES FANS

STICKER ZETOR | AUTOCOLLANT ZETOR
Rode achtergrond, wit logo.
Fond rouge, logo blanc..

Afmeting | Dimensions: 1.6 x 5.9 in | 4 x 15 cm

888.501.179

STICKER HART “I LOVE ZETOR” | AUTOCOLLANT “I
LOVE ZETOR”

888.501.178

LABELS | SAMOLEPKY

STICKER ZETOR | AUTOCOLLANT ZETOR
Transparante achtergrond, rood logo.

Fond transparent, logo rouge.

Afmeting | Dimensions: 3.2 x9.5in | 8 x 24 cm

888.501.180

ZETOR

STICKER HART “I LOVE ZETOR” | AUTOCOLLANT “I
LOVE ZETOR”

888.501.177

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS
KINDER COLLECTIE | COLLECTION ENFANTS

Ll

BABY-MUTSJE | BONNET BEBE BABY-SLABBETIJE | BAVOIR DE BEBE

Baby mutsje met knopen en tractor cartoon. Blauw-wit. Baby-slabbetje met tractor cartoon. Blauw-wit.

Bonnet bébé avec nceud et dessin animé de Tracteur. Bleu-blanc Baby-bavoir avec dessin animé de tracteur. Bleu-blanc
Materiaal | matériel: 95% katoen, 5% spandex | 95% coton, 5% Materiaal | matériel: 95% katoen, 5% spandex | 95% coton,
élasthann.e 5% élasthanne

Maat | taille: Maat | taille: unisex | unisexe

888.403.013 (L) 888.403.017

888.403.014 (XL) Zolang de voorraad strekt | Tant que les stocks durent

Zolang de voorraad strekt | Tant que les stocks durent

BABY-SHIRT | CHEMISE DE BEBE

Baby shirt met lange mouwen en tractor cartoon. Shirt
heeft een schouder-sluiting voor gemakkelijk aantrekken
over het hoofd. Rood-wit combinatie.

BABY-SHIRT | CHEMISE DE BEBE
Baby shirt met lange mouwen en tractor cartoon. Shirt heeft een schouder-

o " . ) sluiting voor gemakkelijk aantrekken over het hoofd. blauw-wit combinatie.
Chemise a manches longues pour bébé et dessin animé de

tracteur. La chemise se ferme aux épaules pour pouvoir
étre portée facilement sur la téte. Combinaison de rouge et
de blanc.

Chemise a manches longues pour bébé et dessin animé de tracteur. La
chemise se ferme aux épaules pour pouvoir étre portée facilement sur la
téte. Combinaison de bleu et de blanc.

Materiaal | matériel: 95% katoen, 5% spandex | 95% Materiaal | matériel: 95% katoen, 5% spandex | 95% coton, 5% élasthanne
coton, 5% élasthanne Maat | taille:

Maat | taille: 888.403.21 74-80 blauw | bleu

88840323  74-80rood | rouge 88840322  86-92 blauw | bleu

888.403.24 86-92 rood | rouge
Zolang de voorraad strekt | Tant que les stocks durent

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS
KINDER COLLECTIE | COLLECTION ENFANTS

BABY-MUTSJE | BONNET BEBE

Baby mutsje met knopen en tractor cartoon. Rood-wit.
Bonnet bébé avec nceud et dessin animé de Tracteur. Rouge-blanc

Materiaal | matériel: 95% katoen, 5% spandex | 95% coton, 5%
élasthanne

888.403.016 (XL)
Zonlang de voorraad strekt | tant que les stocks durent

KIDS T-SHIRT MET TRACTOR CARTOON | T-SHIRT KIDS T-SHIRT MET TRACTOR CARTOON | T-SHIRT POUR
POUR ENFANTS, DESSIN ANIME SUR LES TRACTEURS ENFANTS, DESSIN ANIME SUR LES TRACTEURS

T-shirt is voorzien van een schouder-snapsluiting voor het T-shirt is voorzien van een schouder-snapsluiting voor het gemakkelijk
gemakkelijk aantrekken van het hoofd en het shirt voor kinderen aantrekken van het hoofd en het shirt voor kinderen vanaf 24 maanden
vanaf 24 maanden zonder schouder-snapsluiting. | zonder schouder-snapsluiting. |

T-shirt avec fermeture a pression sur I'épaule pour faciliter T-shirt avec fermeture a pression sur I'épaule pour faciliter I'enfilage de
I'enfilage de la téte et de la chemise pour les enfants a partir de la téte et de la chemise pour les enfants a partir de 24 mois sans

24 mois sans fermeture a pression sur |'épaule. fermeture a pression sur I'épaule.

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton

Maat | taille: Maat | taille:

888.403.140 6 maanden | 6 mois 888.403.136 6 maanden | 6 mois

888.403.141 12 maanden | 12 mois 888.403.137 12 maanden | 12 mois

888.403.142 18 maanden | 18 mois 888.403.138 18 maanden | 18 mois

888.403.143 24 maanden | 24 mois 888.403.139 24 maanden | 24 mois

888.403.161 3/4 jaar | 3/4 ans 888.403.157 3/4 jaar | 3/4 ans

888.403.162 5/6 jaar | 5/6 ans 888.403.158 5/6 jaar | 5/6 ans

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS

KINDER COLLECTIE | COLLECTION ENFANTS

KIDS T-SHIRT HARDWORKER COLLECTION - ZWART
| T-SHIRT POUR ENFANTS - NOIR

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton
Kleur | couleur: zwart | noir

Maat | taille:
888.403.152 (98-104)
888.403.153 (110-116)
888.403.154 (122-128)
888.403.155 (134-140)
888.403.156 (146-152)

PET | CASQUETTE
Verstelbare kinder-pet met tractor cartoon.

Casquette réglable pour enfants avec dessin animé de tracteur

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton
Colour | barva: roze | rose

888.401.082

PET | CASQUETTE
Kids cap with tractor cartoon. Adjustable strap on the back.

Casquette réglable pour enfants avec dessin animé de tracteur

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton
Colour | barva: blauw | bleu

888.401.083

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS

KINDER COLLECTIE | COLLECTION ENFANTS

%

hives me crazy

T-SHIRT | T-SHIRT

Kids t-shirt designed for boys. Boys will love to wear this t-shirt with
the tractor imprint. The shirt has Zetor logo and the text "Drives me

crazy", 185 g/m2.

Kinder t-shirt ontworpen voor jongens. Het shirt heeft het Zetor

logo en de tekst "Drives me crazy", 185 g/m2.
Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton
Maat | taille

888.403.070 98/104

888.403.071 110/116
888.403.072 122/128
888.403.073 134/146

T-SHIRT | T-SHIRT

Kinder t-shirt ontworpen voor meisjes. Het shirt heeft een
bloementrekker-opdruk, het Zetor logo en de tekst "Drives me
crazy", 185 g/m2.

T-shirt pour enfants congu pour les filles. La chemise porte une
impression de fleur, le logo Zetor et le texte "Drives me crazy",
185 g/m2.

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton

Maat | taille:
888.403.066 98/104
888.403.067 110/116
888.403.068 122/128
888.403.069 134/146

KINDER OVERALL — PROFI | COMBINAISON POUR
ENFANTS —PROFI

Nieuwste ontwerp van de professionele werkkleding. Uit één
stuk, met ritssluiting en een flexibele riem in de taille. Voor de
veiligheid zijn er moderne reflecterende elementen voor een
betere zichtbaarheid op het overall geplaats en versterkte
vakken waarin u uw kniebeschermers kunt plaatsen.

Dernier design des vétements de travail professionnels. En une
seule piece, avec fermeture a glissiére et ceinture flexible a la
taille. Pour la sécurité, il y a des éléments réfléchissants
modernes pour une meilleure visibilité sur I'ensemble et des
poches renforcées ol vous pouvez placer vos genouilléres.

Materiaal | matériel: 65% polyester & 35% katoen | 65%
polyester & 35% coton

Maat | taille:

888.405.131 90 cm (35.5 in) 18-24 m | mésicl
888.405.132 110 cm (43.3in) 5 yrs | let
888.405.133 130 cm (51.2 in) 7-9 yrs | let
888.405.134 150 cm (59 in) 10-12 yrs | let

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS

CASUAL KLEDING | VETEMENTS DECONTRACTES

VEST -UNISEX | SWEATER-UNISEX
UNISEX lange mouwen vest en capuchin, binnenvoering van fleece.
Cardigan UNISEX a manches longues avec capuche et doublure

polaire.

Materiaal | matériel: 60% polyester, 40% katoen | 60% polyester,
40% coton

Maat | taille:
888.405.160 (S)
888.405.161 (M)
888.405.162 (L)
888.405.163 (XL)
888.405.164 (XXL)

POLO SHIRT | CHEMISE POLO

Heren polo shirt met korte mouwen, piqué steek 180 g /
m2. Polo pour hommes a manches courtes, maille piquée,
180 g/ m2.

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton

Maat | taille:
888.402.003 (S)
888.402.004 (M)
888.402.005 (L)
888.402.06 (XL)
888.402.07 (XXL)

HEREN FLEECEVEST | VESTE POLAIRE POUR HOMMES

Het fleecevest is gemaakt van twee materialen: grjjs geméleerd
gebreid fleece en zwarte softshell.

Le sweatshirt est une combinaison de deux matériaux : un tricot
polaire gris mélangé et un softshell noir.

Materiaal | matériel: 100% polyester

Maat | taille:
888.403.087 (S)
888.403.088 (M)
888.403.089 (L)
888.403.90 (XL)
888.403.91 (XXL)

POLO SHIRT | CHEMISE POLO

Dames polo shirt met korte mouwen, piqué steek 180 g / m2.
Polo pour femmes a manches courtes, maille piquée, 180 g / m2.

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton

Maat | taille:
888.402.032 (S)
888.402.033 (M)
888.402.034 (L)
888.402.035 (XL)

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS
CASUAL KLEDING | VETEMENTS DECONTRACTES

Dhives me cnazy

T-SHIRT | T-SHIRT

T-SHIRT | T-SHIRT "I LOVE THE RED TRACTOR" Dames t-shirt, st.l'.alfke pasv.c.>rm met zunade.n. Voorgekrompen
. . katoen. Dubbelzijdige halslijn en dubbele stiksels op de mouwen
Dames t-shirt, strakke pasvorm met zijnaden. Voorgekrompen

katoen. Dubbelzijdige halslijn en dubbele stiksels op de mouwen en op de lengte van de onderkant.Het t-shirt he,,eft .een moote "
bloementrekker opdruk, Zetor logo en de tekst "Drives me crazy",
en op de lengte van de onderkant. 185 g/m2.
185 g/m2.
T-shirt pour femmes, coupe ajustée avec coutures latérales. Coton
pré-rétréci. Encolure double face et double couture sur les
manches et sur la longueur du bas. 185 g/m2.

T-shirt pour femmes, coupe ajustée avec coutures latérales. Coton
pré-rétréci. Encolure double face et double couture sur les manches
et sur la longueur du bas. Le t-shirt est orné d'une jolie fleur, du logo
Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton Zetor et du texte "Drives me crazy", 185 g/m2.

Maat | taille: Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton
888.403.062(S)  888.403.064 (L) 888.403.065 (XL)

. . . Maat | taille:
zolang de voorraad strekt | sous réserve de disponibilité |

888.403.058(S) 888.403.060 (L)
888.403.059 (M) 888.403.061 (XL)
zolang de voorraad strekt | sous réserve de disponibilité

h— -
N
-] ot

T-SHIRT | T-SHIRT
T-SHIRT | T-SHIRT
Heren t-shirt, losse pasvorm zonder zijnaden. Ribtricot met =
elasthaan hals. Het t-shirt heeft Zetor logo rechts op de trekker Heren t-shirt, losse pasvorm zonder zijnaden. Ribtricot met
725 opdruk en de tekst "sinds 1946", 180 g/m?2. elasthaan hals. Het t-shirt heeft Zetor logo en de tekst "sinds

1 "1 2.
T-shirt pour homme, coupe ample sans coutures latérales. 946", 180 g/m
Garniture de cotes avec col en élasthanne. Le t-shirt porte le logo T-shirt pour homme, coupe ample sans coutures latérales. Garniture
Zetor a droite de I'impression du tracteur Z25 et le texte "depuis de cOtes avec col en élasthanne. Le t-shirt porte le logo Zetor et le texte
1946", 180 g/m2. "depuis 1946", 180 g/m2.
Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton
Maat | taille: 888.403.053 (S) Maat | taille:

888.403.048 (S) 888.403.050 (L)

888.403.054 (M)

zolang de voorraad strekt | sous réserve de disponibilité 888.403.049 (M) 888.403.051 (XL)

zolang de voorraad strekt | sous réserve de disponibilité

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS
CASUAL KLEDING | VETEMENTS DECONTRACTES

e

hva/gl"ker:

T-SHIRT | T-SHIRT

. . T-SHIRT HARDWORKER | T-SHIRT HARDWORKER
Zwart T-shirt met de contouren van het nieuwe ontwerp.

T-shirt noir avec les contours du nouveau design Zwart UNISEX T-shirt met korte mouwen en tractor print. Maakt
Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton deel uit van de ‘Hardworker’ collectie.

Maat | taille: T-shirt UNISEX noir a manches courtes et imprimé tracteur. Fait
888.405.154 (XS) 888.405.158 (XL) partie de la collection "Hardworker".

888.405.155(S) 888.405.159 (XxL) Materiaal | matériel: katoen | coton

888.405.156 (M)

888.405.157 (L) Maat | taille:

888.403.121(XS)  888.403.113 (L)
888.403.111(S) 888.403.114 (XL)
888.403.112(M)  888.403.115 (XXL)

HEREN POLO GRIS
POLO POUR HOMMES GRIS

‘ Grijs herenpoloshirt met korte
mouw en Zetor-logo

X%_ Polo gris pour homme a manches

| courtes avec le logo Zetor.

ZETOR SOKKEN | CHAUSSETTES ZETOR
Zetor sokken met tractor vormen.
Chaussettes Zetor en forme de tracteur.

Materiaal | matériel: 100% katoen |
Kleur | couleur: zwart | noir 100% coton

Materiaal | matériel: 80% katoen / 18% polyamide /
2% elastaan
| 80% coton / 18% polyamide / 2% élasthanne

888.405.170-5
888.405.171-M
888.405.172 -L

S

Maat | taille:
888.403.132 size 37-38 | velikost 37-38 y 888.405.173 — XL
888.403.133 size 39-41 | velikost 39-41 . 888.405.174 — XXL

888.403.134 size 42-44 | velikost 42-44
888.403.135 size 45-47 | velikost 45-47

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS
CASUAL KLEDING | VETEMENTS DECONTRACTES

PET | CASQUETTE PET | CASQUETTE
Cap met verstelbare riem en metalen clip aan de achterzijde. Grijze pet met verstelbare riem en metalen clip aan de
Casquette avec sangle réglable et clip métallique a I'arriere. achterzijde.
Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton Casquette grise avec sangle réglable et clip métallique a
888.401.079 Farriere.
Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton
888.401.084

SNAPBACK PET | SNAPBACK CASQUETTE

Zwarte snapback pet van de Hardworker collectie.
Casquette noire de la collection Hardworker.
. L SJAAL | ECHARPE
Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton Multifunctionele sjaal - unisex. Rood met wit trekkerspoor en
888.401.085 Zetor-logo.
Foulard multifonctionnel - unisexe. Rouge avec trace de tracteur
blanche et logo Zetor.

888.401.081

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS
CASUAL KLEDING | VETEMENTS DECONTRACTES

LIGHT-SOFTSHELL JACK | VESTE SOFTSHELL LEGERE LIGHT-SOFTSHELL JACK | VESTE SOFTSHELL LEGERE
Herenjas met aandacht voor detail. Labels met Zetor logo op de Damesjas met aandacht voor detail. Labels met Zetor logo op de
hals en rechtsonder op de voorkant, verstelbare bandjes op de hals en rechtsonder op de voorkant, verstelbare bandjes op de
capuchon,trekkerspoor opdruk op de linkerachterzijde, alle ritsen capuchon,trekkerspoor opdruk op de linkerachterzijde, alle ritsen
met logo, en ook een bedrukt logo op de linkervoorzijde, 190 met logo, en ook een bedrukt logo op de linkervoorzijde, 190 g/m?2.
g/m2. Un manteau pour femmes avec un souci du détail. Etiquettes avec
Un manteau pour homme avec un souci du détail. Etiquettes logo Zetor sur le cou et en bas a droite sur le devant, sangles

avec logo Zetor sur le cou et en bas a droite sur le devant, sangles réglables sur la capuche, impression de la gachette sur le dos
réglables sur la capuche, impression de la gachette sur le dos gauche, toutes les fermetures éclair avec logo, et également
gauche, toutes les fermetures éclair avec logo, et également un un logo imprimé sur le devant gauche, 190 g/m2.

| i imé | he, 1 2. . -
0go imprimé sur le devant gauche, 190 g/m Materiaal | matériel: 100% polyester | 100% polyester

Materiaal | matériel: 100% polyester | 100% polyester Maat | taille:

Maat | taille 888.403.096 (S) 888.403.099 (XL)
888.403.074(S) 888.403.077 (XL) 888.403.097 (M) 888.403.100 (2XL)
888.403.075 (M) 888.403.078 (2XL) £88.403.098 (1

888.403.076 (L) I I

WATERDICHTE JAS | VESTE IMPERMEABLE WATERDICHTE JAS | VESTE IMPERMEABLE

j il. L VA . .
Herenjas met aandacht voor detail. Labels met Zetor If)go op de Damesjas met aandacht voor detail. Labels met Zetor logo op de
hals en rechtsonder op de voorkant, verstelbare bandjes op de .
capuchon,trekkerspoor opdruk op de linkerachterzijde, alle ritsen hals en rechtsonder op de voorkant, verstelbare bandjes op de
P ! P P P Ice, capuchon,trekkerspoor opdruk op de linkerachterzijde, alle ritsen

tl k bedrukt | de link ijde, 190 . "
rgn/;zogo, €n ook een bedrukt fogo op de linkervoorzijde, met logo, en ook een bedrukt logo op de linkervoorzijde, 190 g/m2.
Un manteau pour femmes avec un souci du détail. Etiquettes avec

logo Zetor sur le cou et en bas a droite sur le devant, sangles
réglables sur la capuche, impression de la gachette sur le dos
gauche, toutes les fermetures éclair avec logo, et également
un logo imprimé sur le devant gauche, 190 g/m2

Un manteau pour homme avec un souci du détail. Etiquettes avec
logo Zetor sur le cou et en bas a droite sur le devant, sangles
réglables sur la capuche, impression de la gachette sur le dos
gauche, toutes les fermetures éclair avec logo, et également un

logo imprimé sur le devant gauche, 190 g/m2

Materiaal | matériel: 100% polyester | 100% polyester Materiaal | matériel: 100% polyester | 100% polyester

Maat | taille: Maat | taille:
( 888.403.101(S) 888.403.104 (XL)
888.403.080(S) 888.403.085 (3XL) 585,403 102 () jsgratiary

888.403.081 (M)

888.403.103 (L
zolang de voorraad strekt | sous réserve de disponibilité e

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS
ACCESSORIES | DOPLNKY

LEDEREN RIEM | CEINTURE EN CUIR

Lederen riem voor heren met het Zetor logo op de gesp. 120 cm, in TEXTIEL RIEM | CEINTURE TEXTILE

lengte verstelbaar.

Ceinture en cuir pour hommes avec le logo Zetor sur la boucle. Riem van textiel met Zetor logo op de gesp en bandenspoor op het
120 cm, réglable en longueur. textiele deel. Met een bieropener op de achterkant van de gesp.
Materiaal | matériel: leder, metaal | Ceinture textile avec logo Zetor sur la boucle et trace de pneu sur

la partie textile. Avec un ouvre-biere a I'arriére de la boucle.

cuir, métal kGize 888.401.086 i L. . . 3
Materiaal | matériel: textiel, metaal | textile, métal

888.401.077 in lengte verstelbaar

LEDEREN RIEM | CEINTURE EN CUIR

Lederen riem in lengte verstelbaar. 120 cm. Zetor logo op het
einde van de riem.

Ceinture en cuir réglable en longueur. 120 cm. Logo Zetor au bout
de la ceinture.

Materiaal | matériel: leder, metaal | cuir, métal
888.401.080

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS

WERKKLEDING | VETEMENTS DE TRAVAIL

TWEEDELIGE OVERALL-PROFI

COMBINAISON DEUX PIECES-PROFI

Nieuwste ontwerp van de onze professionele werkkleding.
Hoogste kwaliteit tweedelige set, jas & werkbroek. De
werkbroeken hebben flexibele en verstelbare schouderbanden
voor maximaal comfort. Voor de veiligheid zijn er moderne
reflecterende elementen voor een betere zichtbaarheid op het
overall geplaats en versterkte vakken waarin u uw
kniebeschermers kunt plaatsen.

Dernier design de nos vétements de travail professionnels.
Ensemble deux piéces, veste et pantalon de travail de la plus
haute qualité. Les pantalons de travail ont des bretelles souples et
réglables pour un confort maximal. Pour la sécurité, il y a des
éléments réfléchissants modernes pour une meilleure visibilité
sur I'ensemble et des compartiments renforcés ol vous pouvez
placer vos genouilléres.

Materiaal | matériel: 65% polyester & 35% katoen 65% polyester
& 35% coton
Maat | taille:

888.405.125 44-46
888.405.126 48-50
888.405.127 52-54
888.405.128 56-58
888.405.129 60-62
888.405.130 64-66

S) 34-36"

M) 38-40"

L) 42-44"

XL) 46-48"
XXL) 50-52"
XXXL) 54-56"

PR

OVERALL-PROFI | COMBINAISON -PROFI

Nieuwste ontwerp van de onze professionele werkkleding. Overall
uit één stuk van de hoogste kwaliteit , jas & werkbroek. Het
overall heeft een elastische band rond de taille. Voor de veiligheid
zijn er moderne reflecterende elementen voor een betere
zichtbaarheid op het overall geplaats en versterkte vakken waarin
u uw kniebeschermers kunt plaatsen.

Dernier design de nos vétements de travail professionnels.
Combinaison en une seule piece de la plus haute qualité, veste
et pantalon de travail. La combinaison est munie d'une bande
élastique autour de la taille. Pour la sécurité, il y a des éléments
réfléchissants modernes pour une meilleure visibilité sur
I'ensemble et des poches renforcées ol vous pouvez placer vos
genouilléres.

Materiaal | matériel: 65% polyester & 35% katoen 65%
polyester & 35% coton

Maat | taille:

888.405.119 44-46 (S) 34-36"

888.405.120 48-50 (M) 38—-40"

888.405.121 52-54 (L) 42—-44"

888.405.122 56-58 (XL) 46-48"

888.405.123 60—62 (XXL) 50-52"

888.405.124 64—66 (XXXL) 54-56"

COLLECTION | COLLECTIE




KLEDING | VETEMENTS
WERKKLEDING | VETEMENTS DE TRAVAIL

/i1

FLEECE VEST | GILET POLAIRE

Bodywarmer of fleecevest met elastische mouwuiteinden met
volledige ritssluiting aan de voorkant en hoge kraag. Mouwen
kunnen gemakkelijk worden losgemaakt en het vest kan worden
omgetoverd tot een bodywarmer. Rood & zwart.

Gilet de corps ou de laine polaire avec extrémités de manches
élastiquées, avec fermeture éclair compléte sur le devant et col
haut. Les manches peuvent étre facilement desserrées et le gilet
peut étre transformé en gilet pare-balles. Rouge et noir

Materiaal | matériel: 100% polyester | 100% polyester

Maat | taille:
888.405.074 (S) 888.405.077 (XL)
888.405.075 (M) 888.405.079 (XXXL)
888.405.076 (L)
OVERALL- WINTER | COMBINAISON - HIVER zolang de voorraad strekt | sous réserve de disponibilité

Werkkleding ontworpen voor de winter. Set uit één stuk, met

ritssluiting en verstelbare riem. De riem is voorzien van een Uﬂ
kunststof snap-in sluiting die met één hand eenvoudig te openen
is. Alleen smalle uiteinden van de mouwen.

Vétements de travail congus pour I'hiver. Ensemble en une seule
piéce, avec fermeture a glissiere et ceinture réglable. La ceinture
est équipée d'une fermeture a pression en plastique qui s'ouvre u
facilement d'une main. Seulement les extrémités étroites des
manches.

Materiaal | matériel: 100% katoen | 100% coton

Maat | taille:

888.405.60 (52)
888.405.61 (56)
888.405.62 (58)

888.405.63 (62) ) )
888.405.64 (64) VEILIGHEIDSHESJE| GILET DE SECURITE

Veiligheidshesje, voldoet aan Europese standaard EN 471. It

Gilet de sécurité, conforme a la norme européenne EN 471. Il

zolang de voorraad strekt | sous réserve de disponibilité
Materiaal | matériel: 100% polyester| 100% polyester
Maat | taille:
888.501.142 (M)
888.501.145 (XXL)

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE KINDEREN | POUR LES ENFANTS

GAMES | JEUX

PUZZEL | PUZZLE
Puzzel Zetor Oogst. 40 stukken.
Puzzle Zetor Harvest. 40 piéces de planche.

Afmeting | dimensions: 32 x 24 cm (12.6 x 9.5 in)
888.501.153

PUZZEL | PUZZLE
Puzzel Zetor Ploegen. 24 stukken.
Puzzle Zetor Labourer. 24 pieces.

Afmeting | dimensions: 26,4 x 18,1 cm (10.4 x 7.1 in)
888.501.154

MEMORY | JEUX DE MEMOIRE

Memory met verschillende typen Zetor-modellen. 48 stevige
kaarten in een stevige opbergdoos.

Jeu de mémoire avec différents types de modéles Zetor. Le jeu
contient 48 cartes solides.

888.501.155

MENS ERGER JE NIET | JEU DE SOCIETE

Klassiek familiespel. Race met je 4 pionnen van start tot finish
voordat iemand anders hetzelfde doet. Het spel bevat 16 speel-
stukken in 4 kleuren, 1 dobbelsteen en 1 spelbord.

Jeu familial classique. Faites la course avec vos 4 pions du début
a la fin avant que quelqu'un d'autre ne fasse de méme. Le jeu
contient 16 pieces de jeu en 4 couleurs, 1 dé et 1 plateau de
jeu.

888.501.156

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE KINDEREN | POUR LES ENFANTS
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KWARTET (SPEELKAARTEN) | QUATUOR (CARTES
A JOUER)

Kwartet speelkaarten met Zetor-foto's.

Quatuor de cartes a jouer avec des photos de tracteurs
Zetor

888.501.157

KLEURBOEK | LIVRE DE COLORIAGE
Kleurboek met de meest geliefde klassieke modellen evenals de
tractoren van de huidige portfolio.

Livre a colorier avec les modeles classiques les plus populaires
ainsi que les tracteurs du portefeuille actuel.

Afmeting | dimensions: A5, 14.8 x 21 cm (5.8 x 8.3 in)
888.501.098

GAMES | JEUX

GEKLEURDE POTLODEN | CRAYONS DE COULEUR

Gekleurde potloden in milieuvriendelijk doosje met opdruk van
kleine tractor. 6 stuks.

Crayons de couleur dans une boite écologique avec I'impression de
petit tracteur. 6 piéces.

Afmeting | dimensions: 4,5 x 8,8 cm (1.8 x 3.5 in)

888.501.137

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE KINDEREN | POUR LES ENFANTS
GAMES | JEUX

Farming
- -.S?ﬁgyr 15

FARMING SIMULATOR 015

Tractor Farming Simulator PC spel. Nu kan je boeren met je favoriete
PC AVZEATE EDICE /2. trekker, Zetor! Volledig spel + nieuwe omgeving + nieuwe voertuigen +
PLIGE R + NOUE PROSTAEDN + NOVE TRANTORY nieuwe inhoud. Deze editie bevat Zetor Crystal 12045, Crystal 160,
i Major 80, Proxima Power 120 en Forterra HD 150.

Jeu PC de simulation de I'exploitation d'un tracteur. Vous pouvez
maintenant cultiver avec votre tracteur préféré, Zetor ! Jeu
complet + nouvel environnement + nouveaux véhicules + nouveau
contenu. Cette édition comprend Zetor Crystal 12045, Crystal 160,
Major 80, Proxima Power 120 et Forterra HD 150.

888.200.96 (DUI)-(ALL)

888.200.97 (EN, FR, IT)-(ANG, FR, IT)

888.200.98 (CZ, SK)- (TCH, SLQ)

MINIMALE VEREISTEN | DES EXIGENCES MINIMALES
WINDOWS VISTA/WINDOWS 7/WINDOWS 8
processor | processeur: AMD/INTEL 2.0 GHZ
geheugen | mémoire RAM: 2048 MB

video-kaart | carte graphique: S 512 MB VIDEO MEMORY/ATI
RADEON HD

2600/NVIDIA GEFORCE 8600 of beter | ou mieux

PC geheugen | Mémoire de PC: 3 GB

DVD-ROM: 2SPEED | 2VITESSE

ONLINE SPELEN VEREIST EEN INTERNETVERBINDING

LE JEU EN LIGNE NECESSITE UNE CONNEXION INTERNET
Merk | marque: Giants SoftwareMING SIM

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE KINDEREN | POUR LES ENFANTS
GAMES | JEUX

PURE FARMING 2018

Speel met de modernste machines en beheers alle aspecten van de
landbouw, van het bewerken van het land tot aan het telen van
gewassen en het fokken van vee. Reis van Amerika naar Europa en
Azié. Verbouw lokale gewassen zoals koffie en olijven. Geniet van
het mooiste wat de landbouw te bieden heeft. Speciaal ontworpen
voor zowel doorgewinterde virtuele boeren als beginners.

Jouez avec des machines de pointe et gérez tous les aspects de
I'agriculture, du labourage des terres a la culture et a I'élevage.
Voyager d'Amérique vers I'Europe et |'Asie. Cultivez des cultures
locales comme le café et les olives. Profitez de ce que I'agriculture a
de mieux a offrir. Spécialement congu pour les agriculteurs virtuels
chevronnés et les débutants..

888.200.99 (CZ, EN)

MINIMALE VEREISTEN | DES EXIGENCES MINIMALES
besturingssysteem | systeme d'exploitation: Windows 10 64-bit,
Windows 8 64-bit, Windows 7 64-bit

processor | processeur: Intel Core 15 2,3 GHz

processor frequentie | fréquence processeurs: 2,3 GHz (2,3 GHz)
videokaart | carte graphique: Geforce 560 GRX 2 GB

Direct X version | version Direct X: DirectX 11

RAM geheugen | mémoire RAM: 4 GB

nodige ruimte op HDD | espace requis sur HDD: 5 GB

Merk | marque: Techland

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE KINDEREN | POUS LES ENFANTS
SPEELGOED | JOUETS

ZETOR 25A | ZETOR 25A

Replica van Zetor 25A trekker voor veel speelplezier. Dit model is
bijzonder omdat deze wordt geleverd met een sleutel waarmee
het vliegwiel aangedraaid kan worden, vervolgens gewoon in de
versnelling en GO!

Réplique du tracteur Zetor 25A pour beaucoup de plaisir. Ce
modele est spécial car il est livré avec une clé permettant de
serrer le volant d'inertie, puis de passer a la vitesse supérieure et
c'est parti !

Materiaal | matériel: metaal, rubber | métal, caoutchouc
Schaal | échelle: 1:25

888.501.040

PLUCHE ZETOR | PELUCHE ZETOR
Pluche Zetor trekker. Knuffelbaar en zacht.
Tracteur Zetor en peluche. Calin et doux.

Materiaal | matériel: hoogwaardig, zacht pluche peluche
douce de haute qualité

Afmeting | dimensions: 27 cm | 10.6 in (hoogte |
hauteur), 38 cm| 15 in (lengte | longueur)

888.505.007

TRACTOR MET TRAILER | TRACTEUR AVEC REMORQUE

Zetor-trekkerset met aanhanger. Deze set zorgt voor urenlang
plezier. De modelset wordt geleverd met een sleutel voor het
opstarten van het vliegwiel, een aanhangwagen die je aan -en af
kunt koppelen en een transmissie met verschillende versnellingen
inclusief een optie voor achteruit rijden.

Ensemble tracteur Zetor avec remorque. Cet ensemble offre des
heures de plaisir. Le modele est livré avec une clé pour démarrer le
volant, une remorque que vous pouvez connecter et déconnecter
et une transmission avec différents engrenages, y compris une
option de marche arriere.

Materiaal | matériel: metaal, rubber | métal, caoutchouc

Schaal | échelle: 1:25

888.501.041

KNIPVEL | DECOUPER LES TRACTEURS

Zeer mooie harde papieren knipsels met glanzende afwerking. De
kinderen kunnen zo creatief bezig zijn met hun handwerkje. Bevat
twee pagina’s met verschillende Zetor tractoren.

Tres belles découpes de papier dur avec une finition brillante. Les
enfants peuvent étre si créatifs dans leur travail. Contient deux
pages avec différents tracteurs Zetor.

Afmeting | dimensions: A4, 21 x 29,7 cm (8.3 x 11.7 in)
888.501.083

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE KINDEREN | POUS LES ENFANTS

ZETOR TRACTOR IGRACEK | TRACTEUR ZETOR IGRACEK
Populaire Tsjechische fabrikant. Hoogwaardig product. Multi GO
set wordt geleverd met een trekker, een laadplatform en een
aanhangwagen. De laadbak kan worden voorzien van elk ander
onderdeel van de Multi GO set dat door Igracek wordt verkocht.

Fabricant tchéque populaire. Produit de haute qualité. L'ensemble
Multi GO est livré avec un tracteur, une plate-forme de

chargement et une remorque. La plateforme de chargement peut
recevoir tout autre composant du kit Multi GO vendu par Igracek.

geschikt voor | approprié pour: leeftijd 2+ |

age 2+

888.505.008

ZETOR CRYSTAL SPEELGOEDTREKKER |
JOUET ZETOR CRYSTAL

Speelgoedtrekker. Niet geschikt voor kinderen onder de 7
jaar.

Tracteur-jouet. Ne convient pas aux enfants de moins de
7 ans.

Materiaal | matériel: metaal & plastic | métal & plastique
888.501.094

SPEELGOED | JOUETS

IGRACER MuLTIgE

TRAK O

ZETOR IGRACEK | ZETOR IGRACEK
Populaire Tsjechische fabrikant. Hoogwaardig product. Igracek
Multi GO Zetor boer. Exclusief verkocht door Zetor.

Fabricant tchéque populaire. Produit de haute qualité. Fermier
Igracek Multi GO Zetor. Vendu exclusivement par Zetor.
geschikt voor | approprié pour: leeftijd 3+ | age 3+
888.505.009

ZETOR FORTERRA HD SPEELGOEDTREKKER |
JOUET ZETOR FORTERRA HD

Speelgoedtrekker. Niet geschikt voor kinderen onder de 7 jaar.
Tracteur-jouet. Ne convient pas aux enfants de moins de 7 ans.

Materiaal | matériel: metaal & plastic | métal &

plastique

888.501.095

COLLECTION | COLLECTIE




VOOR DE KINDEREN | POUS LES ENFANTS

SPEELGOED | JOUETS

MERKUR BOUWPAKKET: ZETOR TRACTOR MET TRAILER

| KIT DE CONSTRUCTION DE MARQUE : TRACTEUR
ZETOR AVEC REMORQUE

Merkur bouwpakket —Zetor tractor met trailer. 646 onderdelen Kit

Merkur - Tracteur Zetor avec remorque. 646 pieces.

Fabrikant | fabricant: Merkur Toys

Verpakking | emballage: Papier / plastic doos |

papier / plastique boite 355 x 275 x 100 mm (14 x 10.8 x 3.9 in)
Afmetingen | dimensions:

Tractor | tracteur: 250 x 170 x 140 mm (9.8 x 6.7 x 5.5 in)
Trailer | remorque: 330 x 100 x 110 mm (13 x 3.9 x 4.3 in)
Gewicht | poids: 2.31 kg

888.505.010

TRAPTREKKER MET TRALIER | TRACTEUR
JOUET AVEC REMORQUE

Kinderen zullen dol zijn op deze Zetor traptrekker. Voor nog
meer speelplezier wordt dit model geleverd met een
enkelassige aanhangwagen om al de belangrijke spullen mee te
vervoeren. Ideaal voor de leeftijdscategorie: 2,5-6 jaar.

Les enfants vont adorer ce tracteur d'escalier Zetor. Pour
encore plus de plaisir, ce modele est livré avec une remorque a
un essieu pour transporter toutes les choses importantes. |déal
pour la catégorie d'dge : 2,5-6 ans.

Doosafmetingen |

Dimensions de la bofte:

45 %83 cm (17.7 x32.7 in)

Gemaakt in | fabriqué en: Duitsland | Allemagne

888.501.077

COLLECTION | COLLECTIE
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VOOR DE KINDEREN | POUS LES ENFANTS
SPEELGOED | JOUETS

MINI-TRACTORS ZETOR MAJOR / UTILIX / 6911 /
CRYSTAL 12045 | MINI-TRACTEURS ZETOR MAJOR /
UTILIX / 6911 / CRYSTAL 12045 - 3D PUZZLE

Kleine en eenvoudige modellen van onze tractorreeks ZETOR
Major, ZETOR Utilix, ZETOR 6911 en ZETOR Crystal 12045. Het
model is ontworpen op basis van een 3D-puzzelprincipe. De
montage kost slechts 5 minuten door het gebruik van kleine
houten stokjes, lijm is niet nodig.

Petits et simples modeéles de notre gamme de tracteurs ZETOR
Major, ZETOR Utilix, ZETOR 6911 et ZETOR Crystal 12045. Le
modele est congu sur la base d'un principe de puzzle en 3D.
L'assemblage ne prend que 5 minutes en utilisant de petits batons
de bois, la colle n'est pas nécessaire.

Dimensies | dimensions: 2.4x1.6x1.6 in| 6x4x4 cm

888.501.167 ZETOR Major
888.501.168 ZETOR Utilix
888.501.169 ZETOR 6911
888.501.172 ZETOR Crystal 12045

Kleine onderdelen niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar.
Les petites pieces ne conviennent pas aux enfants de moins de 3 ans.

COLLECTION | COLLECTIE



VOOR DE KINDEREN | POUS LES ENFANTS

SPEELGOED | JOUETS

MINI-TRACTOR HOUTEN MODEL
ZETOR CRYSTAL MET TRAILER | MINI-TRACTEUR ZETOR
CRYSTAL AVEC REMORQUE - MODELE FINI

Klein en eenvoudig model van ZETOR Crystal met aanhanger.
Handgemaakt rijdend houten model. Verpakking van gerecycled
karton met Zetor logo.

Modele réduit et simple de ZETOR Crystal avec remorque.
Modele en bois de conduite fait a la main. Emballage en carton
recyclé avec le logo Zetor.

Afmeting incl. trailer | Dimensions, y compris la remorque
22x4x5cm, méfitko 1:64.

888.501.174

RIJDENDE MINI-TRACTOR ZETOR CRYSTAL MET TRAILER,
HOUTEN MODELBOUWPAKKET 3D-PUZZEL |
MINI-TRACTEUR ZETOR AVEC REMORQUE

CRYSTAL KIT DE MAQUETTE EN BOIS MOBILE

PUZZLE 3D

Het model is ontworpen op basis van een 3D-puzzel.De montage
kost slechts enkele minuten door het aanbrengen van een klein
houten stokje, lijm is niet nodig. Geinspireerd door de moderne
krachtige tractor ZETOR Crystal. Om u te helpen is een
gedetailleerde foto-instructies bijgevoegd.

Afmetingen van de trekker met aanhanger zijn 8,7x1,6x2,0 in,
schaal 1:64. Kleine onderdelen niet geschikt voor kinderen onder
de 3 jaar.

Le modele est congu sur la base d'un puzzle en 3D. L'assemblage ne
prend que quelques minutes en appliquant un petit baton en bois, la
colle n'est pas nécessaire. Inspiré par le puissant tracteur moderne
ZETOR Crystal. Pour vous aider, une instruction détaillée sur les photos
est incluse.

Les dimensions du tracteur avec remorque sont de 8,7x1,6x2,0 pouces,
a I'échelle 1:64. Les petites pieces ne conviennent pas aux enfants de
moins de 3 ans.

888.501.173
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